

Lucrări de instalare sisteme tehnice de securitate (dectecție și alarmare la efracție, control acces și supraveghere video) pentru sediile M.F.P. din Bd. Libertății nr.16 (Str. Apolodor nr.17), sector 5, București și Bd. Mircea Vodă nr.44, tronson II, sector 3, București

I.D.: 36376460

Documente participare:

- 7-SCN1045059.zip

Data publicarii	05.06.19	Coduri CPV	45312200-9
Termenul limita pentru depunere:	19.08.19	Pretul estimativ:	2.681.321,45 RON - 2.681.321,45 RON

Descriere: Lucrări de instalare sisteme tehnice de securitate (dectecție și alarmare la efracție, control acces și supraveghere video) pentru sediile M.F.P. din Bd. Libertății nr.16 (Str. Apolodor nr.17), sector 5, București și Bd. Mircea Vodă nr.44, tronson II, sector 3, București. Ministerul Finantelor Publice (MFP) se organizeaza și funcționează ca un organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Guvernului, care aplică strategia și Programul de guvernare în domeniul finanțelor publice. În momentul de față, în obiectiv există un sistem de supraveghere video instalat în anul 2014 - funcțional care va fi integrat în sistemul ce face obiectul achiziției și sisteme de control al accesului care nu îndeplinesc necesitățile autorității contractante la momentul actual. Paza obiectivului este asigurată cu efective de jandarmi. Prin rapoartele de audit întocmite de SC Set Alarm Internațional SRL au fost propune măsuri de înlocuire a sistemelor de securitate existente având în vedere că acestea sunt fie nefuncționale, fie nu pot asigura siguranța vieții și a bunurilor din locație. Proiectele tehnice ale sistemelor de securitate pentru sediile M.F.P. din Bd. Libertății nr.16 (Str. Apolodor nr.17), sector 5, București și Bd. Mircea Vodă nr.44, tronson II, sector 3, București au fost avizate de către Direcția Generală de Poliție a Municipiului București. Numar de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor : 15 zile Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare in a 7-a zi de data limita de depunere a ofertelor.